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Despre Companie

La Licco Prompt, vă întâmpinăm cu o varietate 
largă de produse, de la corturi și diverse 
modele de umbrele, până la copertine și 

steaguri. Aceste articole pot fi personalizate
pentru a se potrivi exact cerințelor

dumneavoastră, fiind ideale atât pentru 
spațiile publice, cât și pentru cele private,

precum grădinile sau zonele de relaxare. Echipa
Licco Prompt este mereu la dispoziția

dumneavoastră, oferindu-vă informațiile necesare 
și soluțiile personalizate, adaptate ethnic și 

estetic spațiilor dumneavoastră. În plus, 
capacitatea noastră de producție s-a extins la
două locații, iar service-ul pentru produsele

noastre este disponibil în trei puncte din țară:
Iași, Constanța și Arad, oferind suport pentru

instalare și
mentenanță. Avem, de asemenea, echipe mobile

dedicate care asigură montarea, instalarea și
întreținerea produselor.
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Produsele și serviciile oferite

Calotele sunt imprimate cu vopsea ecologică pe bază de 
apă. Tendința pe care încercăm să o sugerăm clienților 
nostri este de a-și planifica achizitiile pentru intregul 
sezon, prin producerea compactă a unui numar mai mic de 
loturi de produse dar cu un volum de unități mai mare, 
vom reusi să economisim materie primă, energie, timpi 
morți (care presupun de asemenea risipă de energie, 
schimbarea mai multor faze de producție duce la consum 
mai mare de energie).

Compania noastră își desfășoară activitatea de retail pe 
piața din România prin vânzarea produselor de umbrire : 
umbrele, corturi, marchize, copertine, steaguri și pergole.

În cadrul procesului nostru de fabricație a calotelor 
pentru umbrele, folosim predominant poliester 100% 
reciclat.Acest material reciclat contribuie semnificativ la  
reducerea impactului asupra mediului. În paralel,
continuăm să testăm și alte materiale și să alegem metode
durabile pentru a îmbunătăți și mai mult profilul nostru de
sustenabilitate în producție.
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Codul de conduită
Ne-am angajat să respectăm drepturile omului recunoscute la nivel internațional, așa cum sunt prevazute în Declarația

Internaționala a Drepturilor Omului (alcatuita din Declarația Universala a Drepturilor Omului, Pactul Internațional privind

drepturile civile și politice, precum și Pactul Internațional privind drepturile economice, sociale si culturale) și principiile

privind drepturile fundamentale stabilite în Declarația Organizației Internaționale a Muncii privind principiile si drepturile

fundamentale la locul de muncă.

Ne încurajam furnizorii să adopte aceste standarde internaționale și ne așteptăm ca aceștia să respecte drepturile angajaților

la locul de muncă și să promoveze drepturile omului in cadrul întregului lanț de producție din care fac parte. Aceste principii

concepute pentru a proteja angajații se aplică și lucrătorilor contractuali și oricarui lucrător fără un contract formal de muncă.
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Etica și bunele practici în afaceri

• Integritatea, respectul pentru etică și adoptarea 
practicilor corecte în afaceri sunt fundamentale

pentru progresul și succesul pe o piață
competitivă, oferind un cadru echitabil pentru

toți participanții.Acest aspect esențial
facilitează crearea unor parteneriate durabile cu 
furnizorii și clienții, fundamentate pe încredere 

reciprocă, responsabilitate și creștere 
sustenabilă a activității noastre comerciale.
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Politica Anti-Corupție
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•Corupția se definește ca fiind orice comportament abuziv, fie el 
activ sau pasiv, direct sau indirect, realizat de către un angajat sau 
colaborator al Licco Prompt, cu scopul de a obține beneficii 
financiare sau alte avantaje incorecte (cum ar fi bunuri sau servicii), 
atât pentru el însuși, cât și pentru terțe părți.

•Licco Prompt se angajează ferm că toate operațiunile sale sunt
ghidate de principii etice și respectă în totalitate legile aplicabile,
indiferent de locul în care se desfășoară activitatea. Recunoscând
amploarea corupției și efectele sale, societatea consideră esențial să
contribuie activ și să identifice modalități eficiente de combatere a
acesteia, atât în sectorul public, cât și în cel privat.

•Această politică se aplică întregului personal al societății,
impunând clar restricții privind mita și corupția în toate aspectele
afacerilor. Prin interzicerea totală a oricărui tip de mită și prin 
adoptarea unei poziții de intoleranță față de corupție, Licco Prompt
se angajează să sancționeze orice abatere de la aceste principii,
inclusiv prin încheierea imediată a relațiilor contractuale.



Securitatea Informațiilor

•În timpul desfășurării activităților specifice de afaceri, SC Licco

Prompt 2000 SRL efectuează tranzacții și păstrează informații de o

importanță deosebită, care aparțin companiei, clienților și

partenerilor de afaceri, inclusiv informații cu caracter personal.

Licco Prompt recunoaște importanța acestor informații și

conștientizează necesitatea de a le proteja adecvat, implementând

măsuri de securitate conforme cu natura serviciilor oferite.

•În domeniul securității cibernetice, consecințele nu se resimt doar

în cadrul intern al companiei, ci pot avea impact și asupra relațiilor

cu partenerii noștri dacă nu sunt gestionate corespunzător. Riscurile

asociate includ nu doar perturbarea proceselor interne, ci și

amenințări la adresa reputației și credibilității firmei noastre în

cazul unor incidente în această sferă. Printre aceste riscuri se

numără pierderea datelor personale, informațiilor sensibile despre

companie sau blocarea accesului la software-uri și platforme

online vitale pentru funcționarea firmei.

•Este de o importanță crucială ca firma noastră să implementeze și

să gestioneze eficient securitatea cibernetică, fie că este vorba

despre software-ul utilizat de colegii noștri în activitatea zilnică,

despre administrarea bazelor de date sau despre schimbul de

informații dintre noi și partenerii externi.
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Emisia de gaze cu efect de seră

• Schimbările climatice

afectează profund toate sectoarele 

economice la nivel global, având 

un impact direct asupra costurilor 

de materii prime și a utilităților, 

putând duce la perturbări din cauza 

evenimentelor extreme.

•Schimbările climatice au 

generat perturbări majore în 

economie, modificând tiparele

meteorologice și creând fenomene 

extreme, accentuând deficitul de 

resurse și impunând cerințe 

legislative mai stricte.

• Într-o mișcare către 

sustenabilitate, compania noastră a

investit în panouri fotovoltaice, 

reducând dependența de sursele 

convenționale de energie și 

diminuând emisiile asociate cu

consumul de energie electrică din

surse tradiționale. Această

inițiativă reprezintă un pas

semnificativ către o abordare mai 

sustenabilă, contribuind la 

reducerea impactului asupra 

mediului.
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Emisia de gaze cu efect de seră

Pentru a continua reducerea emisiilor noastre de tip Scope

2, ne-am propus următoarele obiective pentru anii următori:

• Creșterea Utilizării Energiei Regenerabile: Intetionam să

extindem utilizarea surselor de energie regenerabilă,

inclusiv prin extinderea capacităților noastre de energie

solară.

• Colaborare cu Furnizorii de Energie Verde: Vom explora

opțiuni și parteneriate pentru a achiziționa o proporție mai

mare de energie provenită din surse regenerabile.

• Optimizare Continuă a Eficienței Energetice: Vom continua

să identificăm și să implementăm soluții care să sporească

eficiența energetică a operațiunilor noastre. Prin

achizitionarea echipamentelor performante energetic si prin

organizarea, administarea si eficientizarea operatiunilor din

procesul de productie.
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Gestionarea responsabilă a deșeurilor

• Suntem conștienți de necesitatea

unei gestiuni adecvate a deșeurilor,

recunoscând că acestea contribuie la

modificările climatice și reprezintă

riscuri semnificative pentru mediu și

sănătate. Promovăm o gestionare

responsabilă a deșeurilor în procesul

nostru de producție, cu scopul de a

reduce cantitatea

concentrăm pe

generată. Ne

reciclarea tuturor

reziduurilor produse în acest proces.

Toate componentele umbrelelor noastre
- structura din aluminiu, husele din

poliester și acrilice - pot fi reciclate.

Graficul de mai jos prezintă varietatea

deșeurilor reciclate.
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Sănătate și Siguranță la Locul de Muncă

• Angajații reprezintă pilonul de
bază al companiei Licco, fiind
forța vitală ce asigură buna
desfășurare a tuturor
operațiunilor. În cadrul firmei,
sănătatea și securitatea
angajaților la locul de muncă
sunt aspecte esențiale, având
un impact direct asupra
eficienței, productivității și,
implicit, asupra performanței
generale a afacerii.

• Adoptând un comportament
responsabil în ceea ce privește
sănătatea și siguranța în
muncă, prevenind și
gestionând situațiile de urgență
și incendiile, putem evita
incidente care ar putea periclita
mediul înconjurător, precum 
poluarea.

• Licco se angajează să ia toate 
măsurile necesare pentru a 
asigura un mediu de lucru 
sănătos și sigur pentru toți
angajații săi. Încurajăm activ 
toți angajații să semnaleze 
imediat orice pericol 
potențial de accidentare,
îmbolnăvire profesională sau
orice altă problemă legată de 
sănătate, securitate și mediu, 
notificându-și superiorul 
ierarhic pentru intervenție 
promptă și soluționare.
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SC LICCO PROMPT 2000 SRL

Vă mulțumim ! 
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